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HYGGE RELAY 2  |  Gebruiksaanwijzing

Een radio-ontvanger toevoegen aan de HYGGE HOME KIT

	▻ Druk op de thermostaat minstens 5 seconden op de 
knoppen Mode en +.
Het volgende bericht verschijnt op het scherm van 
de thermostaat: 

TEST – DEVICE EXISTING 1

	▻ Druk op + en selecteer NEW DEVICE 3. 

Opmerking: de gateway is al gekoppeld met DEVICE 1, 
terwijl DEVICE 2 gekoppeld is met de eerste ontvanger, 
dus we moeten een nieuwe DEVICE selecteren. 

	▻ Druk vervolgens gedurende één seconde op knop 1 
of 2 van de relaisontvanger.  

De led op de ontvanger knippert snel geel en blijft 
ongeveer 7 seconden branden. 

Na ongeveer 7 seconden eindigt de procedure en knip
pert de led in een rood-groen-rood-groen volgorde om 
aan te geven dat het thermostaatadres is opgeslagen.

Het volgende bericht verschijnt op het scherm van 
de thermostaat

DEVICE LEARNED,

en vervolgens DEVICE EXISTING. 

Onmiddellijk schakelt het uitgangsrelais om de twee 
seconden aan en uit volgens de opdrachten die door 
de thermostaat in TEST-modus worden gegeven. 

	▻ Druk op de knop Mode om de TEST-modus te verlaten.

Ontvanger Thermostaat


